

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
ZÁMBÓ BÉLA GÉZA.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér
Megjelenik hetköznaponként reggel 7 órakor

A magyar levente.

Vasárnap avatták föl az országos cserkész — és országos levente — zászlót. A két teljesen egyforma, művészi himzéssel gazdagon díszített fehér selyemzászló egyik oldalán a csodaszarvast tűző Hunort és Magort ábrázolja, a másik oldalt pedig Nagymagyarország vármegyéinek címeréi díszítik.

Mennyi poezis a zászlón, mennyi valóságos, eljövendő feladat az életben! S a zászló azok kezében van már, kikre a feladatok megoldása vár, a cserkészek, leventék kezében.

Magyar levente! Mikor ezt a szót kimondjuk, szűzies arcú gyermekifjakat látunk magunk előtt, akiknek szemében kék fényvel a májusi égbolt ragyog, vagy olyan barna színűek a szemek, mint a halk szárnyakkal leszálló magyar alkonyat. Nyulánk, friss testükben piros, vidám himnuszát dalolja a vér, az Ifjuság. Homlokuk síkját még nem szántotta fel a Gond ekeje. Fehér az, mint édesanyánk keze. Magyar leventék, ti vagytok a Jövő kertjének legszebb virágai!

De tudjátok-e, hogy a magyar kertből sok-sok embervirágot tépett ki a Halál, amely a világháború tüzes szekereken robogott végig Európán, a legszörnyűbb aratását éppen náunk, a magyar élet mezéjén végezte? Hogy megcsontított és ki-rebolt hazánk azon lakói, akik már álltának a huszas évek tavaszi határán, háború és forradalmak által meggyötört idegekkel, megmarcangolt szívvel, keserű és könnybe fult szívvel járnak a magyar globuszon? Hogy édes anyatok, nőrokonaitok is szenvedő hősök voltak, akikről eljövendő költők úgy fognak írni, hogy tőle jövendő magyarok ajkán orgonabugásszerűen zenél föl a legszenvedtebb muzsika: a zokogás?

Ezek a hősök, ezek a múlt hősei, akiknek homloka köré bibort és fekete glóriát fog gyújtani a Történelem! De, magyar leventék, akik a sír felé bálagó apátok kezéből vesztitek ki az élet faklyáját, ti a Jövő hősei lesztek!

Ti vagytok a magyar nemzet fáján azok a rügyek és bimbók, amelyeknek egykor dusszirmu virágokba kell fesleniök.

De nemcsak virágok vagytok ti, hanem holnap már férfiak is, acélakaratu és acélizmu férfiak, akik fegyverrel fogjátok visszaszerezni azt az országot, amelyte megszédült magyarok bűnében fogant, vak és gonosz Sors miatt vesztettünk el.

P. Zadravetz holnap érkezik Bajára.

Oktober hó 1, 2 és 3-án beszédet tart, 4-en harangokat szentel a ferenceseknek.

Holnap, pénteken este érkezik Bajára a 8-2 óras vonattal P. Zadravetz István püspök, hogy megszentelje a szentferencendi templom új harangjait.

Bajai látogatása elé érdeklődéssel tekintenek tisztelői és ismerősei. A negy szóróki művészetéről híres püspök, október első, második és harmadik napján, tehát szombaton, vasárnap, hétfőn este 6 órakor, ótóberi ajtatóssággal egybekötött szentbeszédet mond a szentferencendi plébánia templomában.

Kedden, október 4-én reggel 8 órakor ünnepélyes nagymise lesz

azokért, akik a harangalapra adakoztak és cselekedetükkel lehetővé tették azok megszerzését. A mise után P. Zadravetz szentbeszédet tart s ennek végeztével szenteli meg a Szent Antalról nevezett nagy és a Nagytoldogasszonyról nevezett kicsi harango.

A hívek által a harangalapra összegyűjtött tárgyakat ismét kiállítják s azokat az érdeklődők október 2-án vasárnap újból megtekinthetik. A kisorsolásuk 4-én délután 4 órakor lesz dr. Gammling Tibor városi közigazgatási fogalmazó ellenőrzése mellett.

Rablóbanda garázdálkodott Kispesten.

— Megkéselték és kirabolták áldozataikat —

A MTI rádió jelentése szerint az elmúlt éjjel veszedelmes rablóbanda garázdálkodott Kispest utcáin. Két izben is követtek el rablógyilkosságot, de mindkét esetben sikerült menekülniök.

Első áldozatuk Krecsner Sándor motorszerelő volt, kire gyanútlan sétája közben támadtak az Attila-utcában és felszólították értékei átadására. Krecsner ellenállt, mire támadói kést rantottak, súlyosan megkéselték s kifosztva, verében hagyva

elmenekültek.

Levandovszky Péter kereskedőt hasonló körülmények között támadták meg a Kossuth Lajos utcában. Segélykiáltásaira őt is halálra sebeztek, kifosztották s mire az utcából összefutottak a járőrök, a támadók a tumultusban elmenekültek.

Mindkét áldozatot kórházba szállították nehéz sebeikkel s a valószínűleg mindkét esetben azonos támadók közrekerítésére a legsebzettebbrendőri nyomozást megindították.

Leverték az olasz gyarmati zendülést.

— A zendülők csapata megsemmisült. —

A MTI. rádiójelentése szerint Romániából jelenti a Stefáni-ügynökség:

A Dzsebel-Cyrenaika vidékén táborozó zendülő csapatra váratlanul tört rá az olasz katonaság. Csakhamar heves közelharc fejlődött ki, melynek eredményeként a lázadó csapatokat teljesen megsemmisítették. A körülbéli 2500—3000 főből

álló gyarmatiak közül 1500-an meghaltak, rengetegen megsebesültek, és az élők valamennyien fogságba estek. Az egész fegyverkészlet és hadifelszerelésük minden anyaga olasz kézre került.

Az olasz csapatok vesztesége jóval kisebb. Meghalt 215 repülő, 61 aszkari, a sebesülések száma azonban itt is nagy, 1300 körül van.

A szlovenszkói cionisták a magyarság ellen.

Kassáról jelentik: Zattner dr., a kelet-szlovenszkói cionisták egyik vezetője kijelentette, hogy a cionisták nem viseltetnek barátságosan a Roithermere-akcióval szemben.

Hogy nyíltan nem foglaltak állást az akció ellen, abban leli magyarázatát, hogy a cionisták politikai tevékenysége „csak” a cionizmusban van.

Ennek ellenére, a szlovenszkói cionistáknak ez a nézetük, hogy a jelenlegi állapot állandó és nem fog megváltozni. Elismerik a csehszlovák köztársaságot, mert abban sokkal szabadabbnak érzik magukat, mint Magyarországon.

Azt hisszük, a kelet-szlovenszkói cionistáknak ehhez a véleményéhez nem kell semmiféle kommentárt fűzünk.

Ország — Világ.

Fizetésrendezés. A Kansz elnök bizottsági ülésén Sétý Antal igazságügymin. államtitkár kijelentette, hogy a kormány a legbehatóbban foglalkozik a tényleges és nyugdíjs közalkalmazottak méltányos fizetésrendezésével és nincs messze az az idő, mikor a Kansz ezirányú akciója sikerre vezet. A Kansz egyébként okt. 23-án Miskolcra vendörgyűlést tart.

Új tanszék a közigazgatási egyetemen. A kultuszminiszter értesítette az érdekelteket, hogy a városok országos kongresszusa által kért tanszék a „Városi energiát, közüzemek és segédanyagok” címmel hamarosan felállítja. A pénzügyminiszterium a költségekhez hozzájárult s így a tárgy elődása valószínűleg még e félévben megkezdődik.

Halálra gázolta a gyors. A budapesti gyors Göböljárason a napokban elgázolta Tóth István pályőr 2 és fél éves kisfiát apja szemelátára. A kisfiú a szerencsétlenség színhelyén azonnal kiszenvedett. A vizsgálat megindult.

Ciganovics Milán, a szerajevói trónörökös gyilkolás egyik cinkosa, tegnap az úszkúbi kórházban meghalt. Annak idején őt is elfogták ugyan, de megszökött s a háború alatt Amerikában tartózkodott. A háború után visszatérve, Délszerbiában kapott földjén gazdálkodott, míg tegnap ő is számadásra indult azért a mérhetetlen háborús szenvedésért, melyet bűnös tetteivel felidézett.

Nem jönnek az olasz képviselők. Az olasz képviselők tervbe vett magyarországi látogatása tavaszra maradt. Mussolini az ősz folyamán nagy parlamenti akcióra készül s ezért a képviselők ily nagy számban most nem hagyhatják el az olasz földet.

Máv. Fogyasztási Szövetkezetben

mindenki jól és olcsón vásárolhat. — Vásártér Mérnökségi palota.

Ementhai sajt. Trappista sajt. Aidami sajt. Ilmitzi sajt. Debreceni kolbász. Száraz kolbász. Cserkasz szalámi. Pick szalámi.

Kristály cukor
134 P.

Székegy gulyás konzerv 118
Töltött paprika 210

Rizses hus 114
Töltött káposzta 114

Sertés pörkölt 118
Marha gulyás 118

Kocka cukor
142 P.

TELEFON 284.

Fűszer, csemege, mindennemű szeszes italok, lisztek, rézgalic prima és raffia stb., stb. kapható.

TELEFON 284

Szövetkezetünkben mindenki vásárolhat.

A békrevizió ellen? Brouchére brüsszeli egyet. tanár, Vanderveelde belga külügyminiszter helyettese, kijelentette, hogy a Rothermere-akció érdekli ugyan a világot, de a mostani állapot békrevizióval való átalakítása nagyban megváltoztatná Európa képét.

Német menekült Sopronban. Érdekes életű német politikai menekült jelentkezett tegnap Sopronban. Elmondta, hogy a világháborúban tényleges kapitány volt. Részt vett azonban a háború utáni Capp-puccsban, melynek sikertelensége után, francia megszállt területre menekült, hol elfogták s állítólagos világháborús kegyetlenkedései miatt 25 évi várfogságra ítélték. Amnesztia folytán 3 évvel ezelőtt kiszabadult, hazament, hol ekkor a Capp-puccsban való részvétele miatt ítélték el, de ez elől most barátai segítségével sikerült megszöknie. Védelmet kért. A rendőrség Budapestre szállította.

Rádióhír. Csakhamar elkészül a csepéli új leadó állomás épülete, mely már tétő alatt van. A modern berendezés lehetővé teszi, hogy az ország területének 70 százalékán a leadott anyag egyszerű detektoros készülékkel legyen hallgatható. A rádió előfizetők száma rohamosan emelkedik. A tavalyi 40.000 előfizető csaknem megkétszereződött. Most ugyanis már 74.000 előfizetője van a rádiószolgáltatásnak.

Sikkasztott. Miskolcra jelentik: Meinrich Gyula, az itteni egyik üzlet alkalmazottja 10.000 pengőt sikkasztott s azt csakhamar elkártyázta. Letartóztatták.

A kiscgazdapárt értekezlete. Majer János földmívelésügyi miniszter szerint a kiscgazda képviselők okt. 11-i értekezlete tulajdonképpen a csoport rendes havi gyűlése lesz, melyen igen sok fontos gazdasági kérdés kerül megtárgyalásra különösen az OFB megszüntetésével kapcsolatban.

Rothermere távirata. Az angol lord táviratban kererte fel egyik országos lapunkat, melynek tudósítója oly kijelentést adott szájába, mintha ő a Kárpátok vonaláig terjedő határkiigazítást is lehetségesnek tartana. Ilyen kijelentést ő nem tett, álláspontja változatlanul az, hogy csakis oly területekre lehet a határvonalat kitolni, melyeken a trianoni béke megkötésekor túlnyomó részben magyar lakosság élt. A félreértés oka valószínűleg a tudósító nem tökéletes angol nyelvtudása lehetett.

A Liszt Ferenc-kör okt. 10.-i művészestje.

Dohnányi Ernő dr. és a Filharmoniai Társaság zenekara Baján.

A Liszt Ferenc kör értesítőjében, a „Filharmonia”-ban olvassuk, hogy a kör október 10-én (hétfőn) rendezi az Urániában ideai megnyitó díszhangversenyét, Dohnányi Ernő dr. a világhírű magyar zeneszerző, zongoraművész és karnagy tisztele tere 30 éves zeneszerzői jubileuma alkalmából.

A hangversenyen a budapesti m. kir. operaház művészeiből alakult Filharmoniai Társaság zenekarát, annak örökös díszkarnagya Dohnányi Ernő dr. fogja vezényelni, aki

azonkívül egy hatalmas zongoraversenyt is fog előadni zenekari kísérettel.

A rendkívüli zenei szenzáció nagy örömet és érdeklődést váltott ki művelt közönségünk körében és mindenki alig várja a hangverseny részletes műsorát.

A Liszt Ferenc kör, méltón első évi működéséhez, egy még fővárosi viszonylatban is legelsőrangú estével kezdi meg az ideai zenei évad hangversenysorozatát.

Megszállt területekről.

Román lapok az agrárreformról. Ugy látszik, a román lapok is megelégtettek az igazságtalan ügy védelmét. A Viitorul szerint a nemzeti parasztpárt erősen követeli az agrárreform revízióját, mert azt az akkori liberális kormány a saját céljaira aknáztatta ki. Constantinescu miniszter barátait látta el földdel, akikből nem kívánatos birtokosokat csinált, a tényleg földre szorulóknak pedig földnélkül maradtak. Az Adeverul szerint a tartalékként visszartartott földeket, az összes kisajátítvány egy harmadát a kormány kegyenceinek juttatták bérbe, az arraszoruló földműves elemnek pedig üresen maradt a tenyere. Hát ez a szociális szükséglet kielégítésének és a bolsevizmus levezetésének igaz háttere? Ők maguk világosítanak fel az igazságról.

Muraköz Rothermerehez. A Muravidéki Szövetség összegyűjtötte a Muraközre és általában a vendek lakta területekre vonatkozó etnográfiai, kulturális és gazdasági ismeretek adatait s Rothermere lordhoz juttatta azzal a kérelemmel, hogy revíziós határvonalába ezeket a területeket is vonja bele.

Jégvihar Bosznabrodában. Tegnap hatalmas jégeső zuhogott a városra, a földet fél méter magasságban lepte a jég. A Száván levő hajókat a vihar a kikötőtől elszakítva elsodorta. A vasútállomást a dühöngő szél a szeszoros értelemben elpusztította.

A pesti Napoleon. Turócszentmártonból jelentik: A tót nemzeti párti Narodnie Noviny vezércikkben foglalkozik Sréter István volt had

ügyminiszter, tábornok legújabb könyvével, a „Nem, nem, soha!” címmel. A tót lap szerint a könyv tónusa rendkívül sértő, sérti a csehszlovák köztársaságot, sérti a cseh népet és személyében sérti Benes külügyminisztert. Talán ódat kellett volna írni Sréter tábornoknak Trianon fonségéről? Nem, nem, soha!

Egy tarkavirágos piros ruha szomorú története.

Mindennap előforduló szürke, kopott mese, a részvét belefásul a szánalomba.

Egy leány az utcán. Egészen gyerek még, de a szőke haja kócosan lóg az arcába és a tekintete zavaros, kora érett.

Nincs benne semmi tüde, semmi fiatalos. Csak a ruhája tarkavirágos piros delén és a harisnyája világos. Mindez olyan csufolódo néhez cinizmussal hat.

Valahol otthon az édesanyja meleg, simogató szeretete talán megóvta volna az éjszakáktól. Hanem az édesanyja már régen meghalt és a tarkavirágos piros ruha világba taszított szerencsétlen kis gazdájával és sötét szomorú tapasztalataival együtt bekerült a rendőrség büntügyi osztályába.

Most ott sirdogál nehéz, fojtott sirással egy sarokba kuporodva. A vállán pedig fakó, rózsaszín terítő.

Lassan, értelmetlenül adja elő a történetét. Nincs benne semmi különös. A templomban egy sötét szegletbe kuporodva tanácstalan céltalanságában találták meg. Talán ott keresték menedéket.

Tizennégy éves. Két napja nem

evett, de nem éhes. Dávodról került Bajára. Szolgálni akar, de oly nehéz jól elhelyezkedni.

Most majd szépen elviszik a kórházba annyi szerencsétlen, magáról elfeledkezett sorstestvére mellé, akik előbb lettek rosszakká, mint a jót megismerhették volna.

HIREK.

A hét programja.

Október 2-án a bajai róm. kath. Legényegylet szüreti mulatsága az új helyiségében.

Október 2-án vasárnap bajnoki footballmérkőzést tart a Bajai MTE — Posztógyár a Pataki utcai sporttelepen.

— OFB. ítélethirdetés. A házhelyrendezés céljaira igénybevett földárak ügyében holnap, pénteken d. e. 9 órakor lesz az ítélethirdetés a városi székház tanácstermében, melyre az érdekeltek a saját érdekükben okvetlenül jelenjenek meg.

— Pénteken „Ármany és szerelem” Schiller klasszikus drámáját mutatja be a színház.

— Bajnoki football mérkőzés. Vasárnap, október 2-án délután fél 4 órai kezdettel kerül eldöntésre az ujonnan alakult Posztógyár SK és a Bajai Munkás TE bajnoki mérkőzése. Előreláthatólag a BMTE biztos győztesként kerül ki, sőt gólokkal fog győzni. Reméljük, hogy első találkozásuk szép és fair játékot fog hozni.

— Hazajött-meghalni. Súlyos gyász érte Sándor László máv. pályavendéglőst, kinek anyósa váratlanul elhunyt. Az idősebb urinót 10 nappal ezelőtt a román hatóságok Kolozsvárról kiutasították és az utazás közben szerzett betegsége okozta halálát. Temetése holnap, pénteken d. u. fél 4 órakor lesz az izr. temető háttérházából. Az eset miatt általánosan nagy a részvét.

* Disznótoros vacsora. A volt Kalpantner féle vendéglőben október hó elsején, szombaton este izletes disznótoros vacsorával várja vendégeit a jóhírű, magyaros konyha. A vacsora, melynek ára 1.40 P., pontosan 7 órakor kezdődik. Jó italok, cigányzene. Vendégeit ezután is tisztelettel meghívja s mindenkit szeretettel vár Szabó Lajos vendéglős.

— Kóbor Irén és Súlyom Győző bucsufellépése. A társulat két közszeretettnek örvendő művésze bucsuzik ma este a bajai közönségtől. A zengzetes, csengőhangú primadonna, Kóbor Irén és Súlyom Győző az

operettek amorozója, akik játékkukkal és gyönyörű énekükkel meghódították a bajai közönséget. Ez estén a „Borcsa Amerikában” c. szenzációs operett kerül színre másodszor Városi Weisz Magda felléptével.

— **Eltörték a kezét, mert bálba ment.** Szegény, szomorú fiatalságnak minden kis örömet meg kell fizetnie. Veszedelmes a bábjárás is. Vasárnap éjszaka Karagics András külleki lakos, a leggyanútlanabbul igyekezett haza egy vidáman töltött bálból. Hanem a sors igazán prózai befejezést adott a szép lefolyású mulatásnak. Ellenségei hazamenet közben megtámadták, dulakodás közben fejbe ütötték és a karját eltörték. A csendőrség elfogta a gyanúsítottakat és megindult ellenük a vizsgálat. A nyomozás fogja eldönteni, hogy mi okozta éjjeli üdvözlőtük harcias voltát.

Jön! Jön! A mulató Páris az Uránban.

— **A megye hivatalos lapja.** Az őszi rendes közgyűlés idejét (szept. 30), pályázati hirdetményeket és körölvényeket tartalmaz. A pályázati hirdetmények tárgyáról a Vidék rovatban írunk.

Vidék.

— **Tanítónői kinevezés.** A m. kir. vallás és közoktatásügyi miniszter a Mélykúton létesült marschaltelepi új iskolához Vízkeletiné Gugora Rozália okl. tanítónőt r. kath. elemi iskolai rendes tanítónővé nevezte ki.

— **Adójegyzőválasztás Borotán.** A nyugdíjazás folytán megüresedett adójegyzői állásra október hó 15-ig nyújthatók be a pályázati kérvények. A választás minden valószínűség szerint október hó 19-én d. e. 9 órakor lesz.

— **Jegyzői állás Bátorostoron.** Az üresedésben levő bátorostori jegyzői állásra Zsigmond Gyula dr. bajai főszolgabíró pályázatot hirdetett. Javaslata: a törv. illetmények, 28 kat. hold 750 négyszögöl szántó haszonélvezete, mely után az adót a javadalmas fizeti; 486. sz. jegyzői lakban lakás s a magánmunkálati díjak. Pályázat lejárta okt. 6. déli 12 óra. A választás napját később állapítják meg.

— **Holtaknyilvánítás.** Sörös Antal madarasi cipész, aki 1890-ben született, János és Barta Anna fia, a 23 gy. e. tizedese s 1914. szept. havában az orosz harctéren hősi halált halt, holtak nyilvánították.

— **Meghívó.** A Szeremlei Levénte Egyesület 1927. október hó 2-án, vasárnap nagyszabású szüreti mulatóságot rendez, mely iránt a községben nagy érdeklődés mutatkozik.

— **Molnár,** ruhákat, vegyileg fest, tisztít. Plisiroz. Gouwrírozás. 3-4 nap alatt, gallérok és kézeik hófehérre, tükörfényesre tisztítanak. Üzlet Baján Erzsébet királyné u. 16. Főüzlet Szekszárd, Kaszinó-bazár.

— **Varrónók figyelmébe!** Megérkeztek az őszi Angol és Francia divatlap újdonságok. Kaphatók az Uj Élet r. t. könyv és papírkereskedésében.

— **Vásárok.** 30. Péntek: Kaposmérő, Mezőberény (marha, sertés), Véménd.

Október 1. Szombat: Kocsola, Magyarkeszi (pótl), Mezőberény (ó), Mezőkovácsháza, Sásd, Tápiószentmárton.

Ipar és kereskedelem.

A vagonok kirakási idejét 24 órára 9 órára szállították. Az államvasutak igazgatóságának szeptember 1-én megjelent rendelete a teheráru vasúti kocsik kirakodási határidejét szeptember 15-től kezdődőleg 9 nappali órában állapította meg.

Ez a rendelkezés nagy meglepetést keltett érdekelt kereskedői körökben, mert semmi okot nem látnak fennforogni arra, hogy az eddigi korlátlan kirakodási időt ilyen erős mértékben szűkítsék.

Különösen a gabonakereskedeleme hátrált ez újabb jelentékeny terhek, mert teljesen lehetetlen lesz a jövőben is szűkre szabott kirakodási határidő mellett a vagonokat fekbérmertesen kitérőlni.

GAZDASÁGI ÉLET.

Ut pítésre kötelezi a vármegyéket a pénzügyminiszter és kereskedelemügyi miniszter közös rendelete, mely a vármegyék angol kölcsöne egymillió font sterlinges második részletének felhasználása ügyében rendelkezik.

A rendelet értelmében a kölcsön nagyobb része, mintegy 60 százaléka, utépítésre fordítandó. Ez az összeg mintegy 16 millió pengőt tesz ki.

Hitelbe vett traktorok kamatterhéit az állam vállalja. A nagykartali országos szántógépbemutatón, melyen 30 különféle típusú traktor munkáját mutatták be, dr. Gally Kálmán államtitkár kijelentette, hogy törvényjavaslat készül, melyben arról történik intézkedés, hogy a szövetkezetektől a kisbirtokosok és kisgazdák által hitelbe vásárolt traktorok után a kamatterheket az állam fogja magára vállalni.

Közgazdaság.

Szeptember 29.

A bpesti terménytőzsdén az irány még mindig üzletlen.

Terménytőzsde Budapest.

77 es bácskai buza	30:50—30:70
rozs	28:40—28:50
árpa	24:75—25:85
sörárpa	26:00—31:00
zab	21:75—22:75
tengeri	24:50—25:00
uj tengeri XII. I.	21:50—22:75

Chicagói terménytőzsde.

buza IX.	129:00	zab	48:37
XII.	131:00		49:00
V.	134:00		50:75
tengeri IX.	92:37	rozs	97:5
XII.	95:25		96:00
V.	98:12		99:5

Zürichi nyitás.

Budapest	90:70	Berlin	123:50
Páris	20:35	Wien	73:17
London	25:23	Szófia	3:75
New York	518:60	Prága	15:37
Brüsszel	72:22	Varsó	58:00
Milanó	28:29	Belgrád	9:13
Amsterd.	207:92	Bukarest	3:24

RÁDIÓ.

Péntek, szeptember 30.

Budapest. 9.30. Hírek, közgazdaság. 12. Pontos időjelzés, hírek, közgazdaság. 13. Időjárás- és vizállásjelentés. 5. Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak. 17. Pontos időjelzés, időjárás és vizállás jelentés. Muzik műsora. 17.15. ifj. Kozák Gábor és cigányzenekarának hangversenye. 17.45. Egészségügyi előadás. Dr. Elemér: „A tüdővész elleni védekezés.” 19.15. „Mit és kit idézek.” Irodalmi rejtélyverseny. Tartja: dr. Bárdoczky Dezső. 20.30. M. Hir Sári (zongora) és dr. Molnár Imre (ének) együttes hangversenye. Zongorán kísér Polgár Tibor. 22. Pontos időjelzés, hírek, közlemények, ügletverseny eredmények. 22.30. Vörös Feri és különleges hármás zenekarának hangversenye az Ostende kávéházból.

Berlin. 16.15. Kertészeti előadás. 17. Szórakoztató zene. 20. Sundermann emlékest. 22.30. Hangv.

Bern. 16. A Kursalon zenekarának hangversenye. 20.30. Sonataest.

Bécs. 16.15. Délutáni hangv. 18.25. Előadás 21.15. Brahms est.

Frankfurt 16.30. Délutáni hangv. 19. Előadás. 20.15. „Die Ehre” szimfonia. Utána tánczene.

Königsborg. 18.30. Népünnepélyek, népszokások, felolvasás. 20.05. Kál-

(-) URANIA MOZGO (-)

1927. október 1-én, szombaton d. u. 6., fél 9 órakor.

A legnagyobb szabású történelmi film.

MESSALINA.

Gyönyörű kiállítású pazar rendezésű film 16 felvonásban. — Főszerepben: RINA DI LIGNORO.

1927. október 2-án, vasárnap d. u. fél 4, 6 és fél 9 órakor.

Az ujjáéledt Olasz filmgártás újdonsága.

A kegyetlen harmadik.

Dráma 8 felv. — Főszerepben: SOAVD GALLONE és EMILIO CHIONE. Ezenkívül:

A három Don Juan.

Vígjáték 8 felv. — Fősz. HANNY VEISE és ARNO SZIGFRIED.

mán Imre „Cirkuszherceg” c. operettjének közvetítése.

Langenberg. 16.30. Vidám állattörténetek. 20.45. Török bábjáték utána tánczene.

Milanó. 16.15. Jazz-band. 17.20. Gyermekdalok. 20.45. Hangv.

München. 16.30. A Roseberger-kvartett hangversenye. 19.30. A házi zenekar szimfonikus hangversenye.

Prága. 17. Délutáni hangv. 20.10. Fuvószenekari hangv. 22.20. Hangv.

Róma. 17.45. Hangv. 21.10. Ének-számok és G. Pietri operettje: „Acqua Cheta.”

Stuttgart. 16.15. Délutáni hangv. 20. Szimfonikus hangv.

Varsó. 18. Délutáni hangv. 20.30. Esti hangv.

Zürich. 13.30. Tőzsdei árfolyamok. 16. Gramofon hangv. 17.10. Tánczene. 19.50. Tízperc eszperantóul. 21.20. Franoperettek, keringők.

Laptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető:
Moravcsik Győző

Nagy keresetre tehetnek szert,

jó megjelenésű urak, gyönyörű csememe rendelések gyűjtésével. Érdeklődni lehet: **Vatró Ferenc,** Központi Szállás 3. szoba.

CORSO MOZI.

1927. október 2-án vasárnap d. u. fél 4, 6 és fél 9 órakor.

Két szenzációs film egy műsorban.

Halálszakadék.

Kalandok 7 felv. — Főszerepben: HARRY CAREY.

Ezenkívül:

A kóruslady.

Szimfonia 8 felv. — Főszerepben: MARGARET LIVINGSTON.

CHEVROLET eredeti gyári 1 és fél tonnás (1638 kilógramm) hordképességű, továbbá 2 tonnás nagy rakterületű :—: :—:

GYORS TEHERAUTÓMOBILOK,
valamint gyönyörű kivitelű **LUXUS SZEMÉLYAUTÓK** azonnal szállíthatók.

Auto izált képviselő és lerakat: **ICZKOVITZ GÉFÁRUHÁZ** Békéscsaba Andrassy u. 48. Tótkomlós Főter. Orosháza Szentesi u.

Telefon: Békéscsaba 275. Tótkomlós 14. Orosháza 198. Szegedi képviselő: Szvaton Árpád Lechner tér 10.

Október 1-én újra
kézimunka és szépművészeti
tatfolyam nyílik meg. — Jelentkezni
lehet a kézimunka kiállításán, a régi
Kath. Legényegyletben, Haraszty
Mária kézimunkat zletében Baja, Er-
zsébet királyné utca 6. szám alatt.

RÖFÖSÁRUK:
Legnagyobb választék,
legkedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

Ejjeli szolgálatot tart
szept. 26 ó okt. 2 p.
reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva
GYARMATI EMIL és
Dr. MAKRAY LÁSZLO
gyógyászterá.

Hirdessen a Bajai Ujságban

PECSKAI VILMOS volt m. kir. áll.
rendőrségi detektív

magánkutató irodája.
Baja, Cifrusz Ferenc utca 9.
Diszkrétan nyomoz, megfigyel,
informál.

Összeköttetés: Budapest, Bécs, Ber-
lin, Prága, Amerika. Levélbeni meg-
hívásra házhoz megy.

Ruházati cikkek:
Legelőcsőbb vásárlási forrása
Welchner Lőrinc
rőfőskereskedése Erzsébet kir-ucca 6

Ügyes himzőnők
állandó munkára felvéte nek.
Baja, Tóth Kálmán utca 50. szám.

Angol, német, amerikai
MOTORKERÉKPÁROK,
kerékpárok, varrógépek,
kötőgépek, írógépek.
szakszerű beszerzése



Fränkel és Horváth-nál.
Baja, Budapesti ut 15. szám.

Bácsmege keresztény nemzeti irodalmi
életének hű tükré.
A bacsmai irógárda írásainak tárháza.
Szóraloztat, tanít, gyönyörűséget kelt a

„BÁCSKAI ÉLET”

szépiródmalmi és társadalmi havi folyóirat.

A 40 oldalas, fiuom kiállításu
és bő tartalmu lap fél évi elő-
fizetése — — — — 4.80 P

Megrendelhető Baján, az „Uj
Élet” könyvkereskedésében,
vagy Jánoshalmán postafiók
21. szám, a szerkesztőségnél.

Telefon: 288. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon: 288.

Már tudja mindenki,

hogy Baján a helyvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2.
szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” című

uj temetkezési vállalat

legelőcsőbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség
esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagyválaszték. — Elvállal
egyszerű és dísztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását
bárhova. — Nagy választék élővirágokból és műkoszorúkból.

Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

CIPŐ.

3 pengős heti részletfizetésre vehet

már nálam kirakati árban cipőt. 100 pengős évi bérlet-
ben szintén heti vagy havi részletfizetésre készítek mér-
tek után tetszés szerint 4 pár férfi vagy női cipőt.
Minden évi bérletes a 4 pár cipőhöz teljesen ingyen
kap 2 pár cipőfejelés fel taippal, 2 pár féltalp sarokkal.
Ha ezen javításokra nem reflektál, úgy egy ötödik pár
cipő kap Cipőjavításokat külön is vállalok és azokat saját műhe-
lyemben még aznap elkészíttetem. Cipőtalpalás párja 2.80 P.-től.

Intelligens akviráló ügynököket és pénzbeszedőket felveszek

Bőr és Cipőversenyárúház Baja,

Kossuth Lajos-utca 11. szám.

Tulajdonos: **KRAUSZ LAJOS.**

Burgonya és makói vöröshagyma

téli szükségletét addig ne szerezzé be, míg árunkat és
árainkat nem ismeri.

RAKTÁRON TARTUNK: Rózsa burgonyát, sárga Ellát és fehér burgo-
nyákat, makói vöröshagymát. Rendeléseket házhoz szállítjuk.

STEIN terménykereskedő, Patak-utca 7. sz.

Huscsomagolópapír

hentesek és mészárosok részére, kapható az
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
10 kg. vételnél árkedvezmény.